



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή  
Δημοσίων Εσόδων

ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

Πάτρα 21 Οκτωβρίου 2022

Αριθ. Πρωτ. : 15975

**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.  
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
& ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΕΛΕΥΣΕΩΝ**

Ταχ. Δ/ση: Αρχ. Ιεροθέου 2, Πάτρα,

Ταχ. Κώδικας: Τ.Κ. 26222

Πληροφορίες: Δρίβα Μ. - Δρούζας Π.

Τηλέφωνο: 2610-336454

E-Mail: [tel.patron@aaade.gr](mailto:tel.patron@aaade.gr)Url: [www.aaade.gr](http://www.aaade.gr)**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

Το Τελωνείο Πατρών της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων προκηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό (μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), κάτω των ορίων, για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών ασφαλείας (φύλαξης) των κτιρίων στέγασης των Υπηρεσιών της Αρχής.

Το αντικείμενο της σύμβασης αφορά στην παροχή υπηρεσιών ασφαλείας (φύλαξης) των εγκαταστάσεων του Τελωνείου Πατρών και ειδικότερα:

A1) της αποθήκης (εξωτερικά - περιμετρικά ) του Τελωνείου και του Τελωνειακού Περιβόλου (στον Παλιό λιμένα Πατρών - Μώλος Γούναρη) καθώς και

A2) της αποθήκης του Τμήματος Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού (πρώην ΟΔΔΥ ΑΕ) στα Αγιοβλασίτικα Κάτω Αχαΐας.

Αναλυτικότερη περιγραφή των υπηρεσιών φύλαξης, των ωραρίων και των ειδικότερων απαιτήσεων - προδιαγραφών περιλαμβάνεται στο αναλυτικό τεύχος της διακήρυξης.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 όπως ισχύει σήμερα, για το έτος 2023.

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα σε περίπτωση μεταστέγασης/συγχώνευσης ή αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών της να μεταβάλει μονομερώς τον απαιτούμενο αριθμό φυλάκων ανά υπηρεσιακή μονάδα και τους τρόπους παροχής των υπηρεσιών ασφαλείας (φύλαξης) των κτιρίων πάντοτε εντός των γεωγραφικών ορίων του Νομού Αχαΐας, χωρίς καμία επιβάρυνση της ίδιας.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 79713000-5 «Υπηρεσίες Φύλαξης».

Η διάρκεια της σύμβασης της παρούσας διαδικασίας ορίζεται από 01/01/2023 έως 31/12/2023 .

Σε περίπτωση που ενεργοποιηθεί η παρέκκλιση του άρθρ. 10 του ν.4412/2016, όπως ισχύει, δηλαδή γίνει απ'ευθείας ανάθεση έως του 20% του ποσού της παρούσας σύμβασης λόγω μη ολοκλήρωσης της διαγωνιστικής διαδικασίας μέχρι 31-12-2022, η καταληκτική ημερομηνία της σύμβασης είναι η 31-12-2023 με ανάλογη προσαρμογή του υπολειπόμενου τμήματος.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 119.999,76€ (εκατόν δεκαεννέα χιλιάδες εννιακόσια ενενήντα εννέα ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτά) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 96.774,00€ πλέον ΦΠΑ ύψους: 23.225,76€).

Το τμήμα του τιμήματος που αφορά στη πιθανή ενεργοποίηση της παρέκκλισης του αρθρ. 10 του ν.4412/2016, όπως ισχύει, λόγω μη ολοκλήρωσης της διαγωνιστικής διαδικασίας μέχρι 31-12-2022 με σκοπό την αδιάλειπτη παροχή

υπηρεσιών φύλαξης των εγκαταστάσεων του Τελωνείου Πατρών μέχρι την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας, για την κάλυψη των υπηρεσιών φύλαξης με απευθείας ανάθεση δύναται να ανέλθει έως το ποσό 23.999,95€ (εικοσιτριών χιλιάδων εννιακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και ενενήντα πέντε λεπτών) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % και περιλαμβάνεται στην ανωτέρω εκτιμώμενη αξία της παρούσας σύμβασης.

#### Στοιχεία Επικοινωνίας

- α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
- β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.
- γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τη διεύθυνση [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) και τη διεύθυνση [www.aade.gr](http://www.aade.gr), καθώς και με την προβλεπόμενη στην παράγραφο 2.1.3 της παρούσας διαδικασίας.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει της τιμής εφόσον πληρούνται οι απαιτήσεις, οι υποχρεώσεις του αναδόχου και οι τεχνικές προδιαγραφές των υπό ανάθεση υπηρεσιών (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ της διακήρυξης).

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).

Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ με συστημικό αύξοντα αριθμό 175616 και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Περίληψη της παρούσας Διακήρυξης αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο <http://et.diavgeia.gov.gr> (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ), όπως προβλέπεται στην περίπτωση ιστ) της παρ. 3 του άρ. 76 του ν. 4727/2020.

Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): [www.aade.gr](http://www.aade.gr) στη διαδρομή: Αρχική σελίδα → Προκηρύξεις – Διαγωνισμοί στις 24/10/2022.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού χίλια εννιακόσια τριανταπέντε ευρώ και σαράντα οκτώ ευρώ (1.935,48€).

**Ο ΔΙΑΤΑΚΤΗΣ**

**Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  
ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ**

**ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ**